Hydro Solution e.V. Weingasse 4 93047 Regensburg

Aufnahmeantrag zur Fördermitgliedschaft Hydro Solution e.V.

Name, Vorname:		
Geburtsdatum:		
(Mobil-)Telefon:		
E-Mail:		
Straße:		
PLZ,Ort:		
	naft: Förder-Mitgliedscha	aft
Mitgliedsbeitrag (m	nind. 60,-€ pro Jahr):	
Ich möchte einen	Betrag in Höhe von:	€ zahlen.
Die Zahlung des zu	vor genannten Mitgliedsl	beitrags erfolgt:
monatlich jährlich	viertljährlich	halbjährlich
Ich erkläre hiermit, ich die Satzung des		rt erfolgt. Ferner erkenne
Von der Möglichkei durch:	t einer Fördermitgliedsch	haft habe ich erfahren
,	en	
Ort, Datum		Unterschrift

HYDRO SOLUTION

Als Fördermitglied ermächtige ich den Hydro Solution e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Hydro Solution e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. (Bankverbindung siehe unten)

SEPA-Lastschriftmandat (wiederkehrende Zahlung)

Name, Vorname:				
Geldinstitut:				
BAN:				
BIC:				
Die Daten werden zur Vereinsverwaltung auf elektronischen Daten- rägern während der Mitgliedschaft gespeichert. Dieser Datenspeicherung stimme ich hiermit zu:				
, de	en	_		
Ort, Datum			Unterschrift	

Bankverbindung Hydro Solution e.V. für den Lastschrifteinzug: DE68 7505 0000 0027 0269 54

HYDRO SOLUTION